11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.06.2009 22:07:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 12.06.2009 23:29:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/175771/answer/175772




3opaBcTByUTE, KOHCTAHTUH!

Be3 04HOTO 0CMOTpa CJI0KHO OTBETUTh HA Bamr Bompoc. CymiecTByromas y Bac mpo6ieMa MoxKeT
OBITH CIIEICTBHEM MHOTHX IIPUYHLH.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



